

С КОНЦЕРТАМИ ПО ЦЕЛИНЕ

С огромным успехом проходят выступления концертной бригады Государственного академического Большого театра СССР на клубных сценах совхозов и районных центров нашей области. При переполненных залах артисты выступили уже в районном Доме культуры, клубе железнодорожников, в санаториях и домах отдыха, во многих совхозах Щучинского района.

В состав гастролирующей бригады входят: солистка балета академического Большого театра Людмила Николаева, артистки Малого театра Елена Михайлова и Валентина Лихачева, артистки Всесоюзного государственного концертного объединения (ВГКО) Нина Шилова и Татьяна Нечаева, солисты Большого театра Даниэль Бедросьян, Иван Ионов, Тихон Черняков, солист балета Большого театра Михаил Борисов и концертмейстер ВГКО Григорий Катон.

Наряду с вокальными произведениями русской и зарубежной классики, а также драматическими сценами, в репертуар концертной бригады входят замечательные революционные песни, которые очень любил и ценил Владимир Ильич Ленин. Они исполняются вокальным трио.

В Кокчетавской области московские артисты пробудут до 8 июля и дадут 30 концертов. Кроме областного центра, они посетят такие районы, как Зерендинский, Кокчетавский, Арык-Балыкский, совхозы Невский, Щорсовский, Донской и другие.

В. БЕЛЯЕВ.

КОНЦЕРТ

Кокчетав

2 июля 1960